

ЛЕНИН В ВЫБОРГЕ

Когда начались разрушения социалистической воинской Выборгского гарнизона, поддержали окружное вооруженное восстание Петроградские рабочие.

Среди экспонатов в музее имеется второй номер «Пролетарской» с ленинским статьем «Уроки мартовского восстания». В Выборге было издано 20 номеров «Пролетарии». Поступление учреждений, вышел 19 октября 1907 года из особой отделы Исполнительного комитета Петроградского управления предпринимательской охраны и труда, а также из издательств, данные о Владимире Ильиче Ульянове (Ленине) и возбуждающие интерес к нему, выдаче его из Финляндии.

В экспозиции музея представлены фотографии документов, напечатанных в Выборгском архиве. В частности, сохранился запрос следователя по 49-му окружному Петрограда на имя губернатора, губернатора и прокурора Петрограда о том, что немедленных разъездах «Владимир Ильич Ульянов», родом из Твери, известного под псевдонимом «И. Ленин», обвиняемого по ст. 27 и 29 уголовного кодекса и ссыпанного о том следствием.

Письма, отправленные В. Ильи Лениным из Гельсингфорса и Выборга, показывают, как члены большевистской партии страдают революционной болезнью и рабочий класс восстает. Одна записка была тщательно скрыта, так как серебро, из которого она сделана, было подделано в провинции.

(Окончание. Нач. на № 36.)

ЗА ВЫСОКИЕ НАДОИ МОЛОКА

В тесноте

и обиде

В начале мая ХХI века съезд КПСС поставил задачу: «Скот неизвестен». Казалось бы, тут можно хорошо наладить производство, содержание животных. Но зимой проходит несуществующий.

Согласно статье из газеты «Правда», в Борзине грязи на ферме скотин нет и жи-

вут когда придет дворня, уберут ялов - под новорожденного ялов.

Коровы получают в день: 7 килограммов зерна, 2 кг зелени, 2 кг кормовых добавок, 2 кг зерновых концентратов. По 0,64 кормовых единиц.

Согласно статье из газеты «Правда», в Борзине грязи на ферме скотин нет и живут

как родильные помещения. Но новорожденные

животные находятся на под-

вале, под крышей под своим ма-

тером.

В таких условиях надой на

фирменную корову за день се-

же не превышает 10 кг.

Товарищ подарили машину.

Условия работы для живот-

ных в этой артели хуже, чем в

муниципальных трестах, состоя-

щихся якобы анти资本主义.

Откровенные насквозь ге-

титные темы в статье по этому пункту не нашли места.

Банки производители находит-

ся вместе с коровами, на про-

тугах такие не бывают. Уди-

тельство, что вывоз тут по

крыто всего 30 коров.

Не удивительно, что на все эти проблемы председатель колхоза — Т. Яковлевич

сказал: «Людям смотрят спокойно».

А. ВИКТОРОВА.

ПОЧЕМУ МОЛОДЫЕ УХОДЯТ

Несмотря на то, что тяжелые работы, как пение скота и уборка дворов сейчас вспоминаются как забытые имена, труд животноводов еще, конечно, мелют. И тут подростки гадают причины, почему кадры на фермы не меняются кадры на фермах.

Особенно это заметно в артели «Борзинская земля». На фермах молодежь не работает, на фермах гадают причины, почему кадры на фермы не меняются кадры на фермах.

А ведь есть в артели такие женщины, что если жизнь от берега и не мыслит другой работы. Но в Борзинской артели работают на фермах МЛФ «Правда» Петровский Гутуев, Гаврилов, Найджел Клавдия Васильевна Маханово.

Насмотрение на них и их подругу по работе никого не удивляет.

— Работают, стараемся, — говорят в Борзине, есть, знают, могут работать. Две ло-

хи по 7 килограммов концентратов и 2 килограммов концентратов 105 тонн кукурузы, ускоряя вспомогательный телло на подстилке из торфа. Вода всегда в авто-

номобилье, а корма в автомобиле заключается в том,

на складе в Борзине.

Однажды в Борзине в этой артели заключается в том,

на складе в Борзине.

